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令和８年度 第１回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

  日  時  令和８年４月１５日（水）１３時３０分～１４時３５分 

場  所  事務局３階 第１会議室 

       ※Google Meet を使用したオンライン会議も同時開催 

 

出 席 者  学長，景山理事，坂口理事，恒川理事，三木理事，岸本副学長,後藤副学長， 

海藤副学長，安延副学長，武中副学長，西山副学長，香川副学長，深田副学長， 

畑副学長，塩野谷，岩井，明石，河野，竹内，坪 の各評議員 

 

陪 席 者  内田監事，細井学長顧問，辻本学長顧問，大野学長特別補佐， 

植木学長特別補佐，遠藤学長特別補佐，筒井地域学部副学部長， 

中曽医学部副学部長，小野工学部副学部長，永松農学部副学部長 

 

＜新任評議員，陪席者の紹介＞ 

 

 議事要旨の確認 

     令和７年度第１２回（３月１１日開催）の議事要旨を承認した。 

 

議  題 

１．現況調査表（研究）に係る「研究業績説明書」について 

第４期国立大学法人評価における教育研究の状況についての評価(４年目終了時評価)

において，研究に関する現況分析のため，「現況調査表」に加え，作成・提出が求められ

ている「研究業績説明書」（研究組織を代表する優れた研究業績を選定したもの）につい

て，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

２．鳥取大学の管理運営に関する規則の改正について 

令和９年３月３１日までの間，副学長（附属図書館担当）を医学図書館長に充てる特例

を設けることに伴い，「鳥取大学の管理運営に関する規則」の一部を改正することについ

て，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

３．岐阜大学・鳥取大学共同獣医学部の設置について 

令和１０年４月の岐阜大学・鳥取大学共同獣医学部設置構想案について，資料に基づき

説明の後，審議のうえ承認した。 

 

４．防衛省等からの資金提供を受ける研究の取扱いについて 

防衛省等からの資金提供を受ける研究の取扱いに関するこれまでの経緯，及び「鳥取大

学における軍事的安全保障研究とみなされる可能性のある研究に関する審査委員会要項

（案）」について，資料に基づき説明があった。 

審議の結果，本要項において，軍事利用を主たる目的とする研究は行わない旨規定に加

えることとした。また，要項の運用に際しては，学内において多様な意見があることを踏

まえ，個別の事案を執行部が責任をもって判断する体制とすることを確認し，承認した。 
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報  告 

１．鳥取県寄附講座「臨床感染症学」の継続について 

鳥取県寄附講座「臨床感染症学」の設置期間を延長することついて，資料に基づき報告

があった。 

 

２．令和８年度鳥取大学入学者数について 

令和８年度の各学部・研究科ごとの入学者数及び充足率等について，資料に基づき報告

があった。 

 

３．その他 

 ① 次回開催予定 

    次回の定例開催日は令和８年５月１３日（水）である旨，説明があった。 

 


